

2018世界华裔小姐大赛华东赛区总决赛落幕 徐州女孩郭芊宏夺冠

历经7个月的比拼,2000多名选手通过网络海选、复赛、晋级赛、半决赛多场拼搏,2018世界华裔小姐大赛华东赛区总决赛于11月2日在苏州落下帷幕,获得冠军的是23岁的徐州女孩郭芊宏。



郭芊宏参赛获冠军登台领奖

从2000名选手中脱颖而出

11月6日,记者采访到了从苏州凯旋的郭芊宏。高挑、美丽、娴静是她给人的第一印象,与想像中的华裔小姐气质完全符合。华东赛区总决赛中,郭芊宏凭借自己的实力轻松夺冠,而且获得了“最受媒体欢迎奖”,决赛前不少媒体就看好她。

谈起参赛历程,郭芊宏说,今年春天她开始在网上报名参加世界华裔小姐华东赛区总决赛。9月,根据2000多名选手在网上递交的资料和照片,组委会海选了50人。经过现场比赛,50人中产生16强,进行为期一周的集训后,参加总决赛。

与以往的选美比赛不同的是,本次决赛非常注重选手的综合素质,并没有泳装环节,设置了舞蹈、模特、才艺展示和演讲四个环节,增加了选手演讲部分。选手由护花使者护送上舞台后,对随机抽取的主题进行时长5分钟的即兴演讲,阐释自己对美好人生、公益环保等话题的看法。郭芊宏说,比赛舞蹈环节她跳的是民族舞,才艺展示时用美声唱法唱了《玛依拉变奏曲》,演讲时抽到的题目是“你愿意把你的故事

分享给大家吗?为什么”,她当时讲述了自己从小学习舞蹈的故事,认识了解一种快乐。

据了解,世界华裔小姐大赛是首个在中国注册备案的国际顶级文化赛事品牌,大赛以弘扬中华优秀传统文化、服务于全球华裔、促进世界华裔族群大团结为宗旨,已连续举办了十届。本次总决赛的三甲将于12月初赴广州参加世界华裔小姐大赛全球总决赛,并有机会参与“中国旗袍文化艺术节”“戛纳国际电影节”等重要活动。

自幼苦练舞蹈和音乐

郭芊宏为什么会在这次比赛中脱颖而出?就像她的父亲郭先生常说的那句话“机会总是留给有准备的人”。

郭芊宏父母都是工薪阶层,但都喜欢唱歌,在家中营造了浓浓的艺术氛围。郭芊宏从四岁就开始学习舞蹈,八岁学习唱歌,12岁考入解放军艺术学院,小小年纪就开始独立生活。妈妈眼里她一直是个能吃苦的孩子,幼儿园时学跳舞脚磨破了都不吭声。

童年时她也有过打退堂鼓的时候,7岁那年,她觉得每天压腿拔筋

太疼了,跟妈妈撒娇说不想学了,妈妈送了她一句话“今日的努力,明日的成功”,从那以后她一直坚持学习,到现在都把那句话当作自己的座右铭。

从解放军艺术学院毕业后,郭芊宏为了提高自己的文化素养,继续深造,考入了华南师范大学。当然她并不是想当老师,她还是想走演艺道路,每年寒暑假,她都回到徐州争夺分秒学习模特和声乐。

去年大学毕业后,郭芊宏仍然勤奋地学习,每天都要练习舞蹈和唱歌各一个小时,听歌要听两三个小时。作为95后的她,最爱听的是宋祖英的歌。为了不影响家人休息,她都是戴着耳机听。

努力学习的同时,郭芊宏还参加了几次大型比赛。去年一举夺得了中央电视台综艺频道《幸福账单》2017安徽省赛区选拔大赛的总冠军,并把《幸福账单》获得的5000元奖金全部捐献给了贫困学生。

郭芊宏现在正在努力备战华裔小姐全球总决赛,她说:“接下来,我将努力准备全球总决赛,把中国的女性美与自己的才华、智慧带上世界赛区的舞台。”

记者 吴云文 记者 周杰 摄

10岁女孩生日前一天截肢 你能帮帮不幸的她吗?

女孩今年5月痛失母亲,如今又患上恶性骨肉瘤在徐求医,后续高昂化疗费用愁坏家人

11月7日中午,市民吴先生致电晨报反映,徐医附院12号楼9层八病区骨科13加床,住着一个安徽淮来的女孩程加贝,女孩很不幸,母亲去世了,自己又患上了恶性骨肉瘤,11月6日在她10周岁生日前一天,做了截肢手术。目前高昂的医疗费用愁坏了家人,同病房的人看着女孩可怜,纷纷伸出援助之手,同时希望社会上的好心人能帮帮这个女孩,让这个陷入窘境的家庭渡过难关。



医生给程加贝做检查

妈妈5月份去世 两个小孩上了寄宿学校

昨日下午两点,记者来到程加贝所在的病房时,女孩正挂着吊水。她的爸爸、姑姑一直在医院陪护着,姐姐程慧慧怀孕八个月了,也陪在妹妹病床前问寒问暖。11月7日是程加贝10周岁生日,而前天女孩刚刚做了截肢手术。程加贝清瘦瘦的,因为疼痛睡不着觉,偷偷躲在被子里流眼泪,没有喊一声,看到女孩如此懂事乖巧,家人和同病房的人眼圈也红红的。

据姐姐程慧慧介绍,他们住在淮北市杜集区石台镇白顶山村,爸爸在贵州矿上打工,妈妈在家务农,程慧慧一年前嫁人了,还有一个多月就要生小宝宝了,家里除了妹妹程加贝还有一个7岁的弟弟。妹妹和弟弟都在上小学,家里虽然清贫,但日子过得幸福美满。“妈妈一年前患上了抑郁症,今年五月份中毒住院,抢救妈妈时花光了家里多年的积蓄,还向亲戚借了一部分,可是妈妈最终还是离开了我们,我们姐弟三人再也没有妈妈了!”

程慧慧说,妈妈离开后,为了生计,爸爸没多久又要到贵州打工去了,家里没有人照顾年幼的妹妹和弟弟,爸爸临走前,把妹妹和弟弟送到当地一所农村寄宿学校去上学,学费也不贵,一个学期二三千元。今年9月份,妹妹和弟弟刚转入这所寄宿学校,妹妹上四年级,弟弟上二年级。“我妹妹学习成绩很好,每次考试都是年级前三名,妹妹平时懂事听话,很让人疼。”

上学不到一个月 妹妹得了恶性骨肉瘤

没想到厄运再次降临到这个不幸的家庭中。9月20日,程加贝在学校跑步时右大腿突然疼痛难忍,还有些肿胀,老师给其家人打了电话联系。赶到学校的家人带着程加贝到乡镇卫生院拍了片子,医生无法确诊病情,建议转到大医院去医治。家人随后把程加贝带到淮北的某大型医院,检查后医生怀疑是骨肉瘤,让立即转院治疗,国庆节期间,家里人把程加贝带到了徐医附院治疗。

“经过一系列的检查和南京的专家会诊,确诊妹妹得了恶性骨肉瘤,保守治疗已经没有效果了,为了保命,只能选择从大腿处截肢,而且越

快手术越好,11月6日是妹妹10周岁生日前一天,家里人全部哭着看妹妹进了手术室,出来后妹妹的右腿没有了,她才只有10岁啊,命运对她太不公平了!”说到这里,姐姐忍不住流下了心疼的泪水。

得知女儿的病情后,爸爸辞去在贵州的工作,赶到医院陪着女儿,一个多月过去了,爸爸心力交瘁,精神状态很不好。据了解,爸爸程先生前两年在矿上出过工伤事故,伤了两根骨头,不能干重活,每月打工收入4000元。妻子的去世已经深深打击了这个40多岁的汉子,本来以为再苦再累也要把两个未成年的孩子抚养长大,没想到妻子去世没有半年,小女儿竟然查出患了重病,将终身残疾,这几乎把这个汉子生活的希望给击碎了!

高昂的医疗费用 让家人一筹莫展

据了解,程加贝虽然做了截肢手术,但接下来还需要长期的化疗和恢复,如果三年的时间里不复发,这个小女孩就有活下去的希望了。“我不害怕,我还想去学校,去听老师讲课,去和同学一起玩耍,希望和所有的小朋友一样上学、放学,以后工作结婚,我不想离开这个世界,还有太多太多的美好我没有看到,希望大家帮帮我!”这个懂事的小女孩不止一次这样说,让听到的大人们眼含泪水。11月7日是程加贝10周岁生日,徐医附院骨科病房的护士们给她买了一个生日蛋糕,在病房里给她过了一个难忘又温暖的生日,鼓励她坚强战胜病魔。

从发现程加贝生病到做完截肢手术,已经花了6万多元费用,这6万多元全部都是向亲戚借来的,接下来还要进行多次化疗,费用不菲,这个已经陷入窘境的家庭再也拿不出钱给程加贝看病了,这几天愁坏了爸爸,而姐姐马上就要生育了,夫妻俩都辞了职在家等着宝宝的到来,姐姐和姐夫也捉襟见肘。

如果您愿意帮助这个只有10岁的不幸女孩,可以与其姐姐程慧慧联系,电话:15212650526(微信、支付宝同号),也可以直接捐助善款:中国建设银行 6217001670005710465(程慧慧),感谢您对这个女孩的无私爱心!

记者 孟丽 摄影报道

孩子放学早 家长下班晚 社区“四点半课堂”解难题

鼓楼花园社区“四点半课堂”开课四周了,孩子们愿意来,家长们也放心,收到了良好的社会效果

晨报讯(记者 孟丽 摄影报道)下午3点半开始,小学生陆续放学,而家长却要等到5点半以后才下班,这中间的时间差让家长疲于应对。对于家住鼓楼花园的家长们来说,这一难题在社区的帮助下基本得到了解决。原来鼓楼花园社区开设了“四点半课堂”,免费照看放学早的小学生,辅助完成家庭作业,直到家长下班后再来接。“四点半课堂”开课四周了,孩子们愿意来,家长们也很满意和放心,收到了良好的社会效果。

11月6日下午3点50分,记者来到牌楼街道办事处鼓楼花园社区服务中心,“四点半课堂”的教室由一楼一间会议室改造而成,教室里摆放了30多张桌椅,配置了投影仪、电脑、图书、益智玩具等,社区工作人员和志愿者已经到岗,把签到册放在了课桌上。

据介绍,从下午3点40分开始,陆续有孩子过来,孩子们首先签到,家长们来接时再签上离开时间。不同年级的孩子陆续前来,不多会就有十多名孩子来到教室,签到后就开始做作业,温习功课,有不懂的地方举手询问工作人员,课堂气氛很好。

一名三年级的男生说:“我喜欢在这里做作业。”原来这名男生



鼓楼花园社区开设“四点半课堂”,免费照看小区孩子

还有一个1岁多的妹妹,做作业时妹妹老是给他捣乱,在这里就不一样了,可以安心学习,有不懂的问题还能问大哥哥和大姐姐。

鼓楼花园社区主任骆婷说,为了缓解小学龄孩子放学后安置问题,为居民家庭减负,同时为孩子提供安全适宜的环境做家庭作业,做好功课预习,在办事处的支持下,社区决定开设“四点半课堂”。“鉴于场地和人员限制,目前接收的是鼓楼花园小区内的小学生,年龄在6—13岁,照看时间为周一至周五,每天照看时间基本都在2小时以上,下午6点以后,家长陆续来接孩子。”

据了解,鼓楼花园社区“四点半课堂”开课四周了,目前固定服务的小学生有二十五六名,每天前来课堂的学生有十多个,6名社区工作人员和10名社区志愿者轮流值班,辅助孩子们完成家庭作业,辅导简单的背诵和默写等,5点半作业基本完成后,孩子们还可以阅读图书、玩玩具、做简单的游戏等。

下午6点,多位来接孩子的家长纷纷表示,社区“四点半课堂”开设得很好,孩子放学后有了好的去处,还能完成作业,这就节省了家长很多时间和精力,让家长能安心工作,把孩子们放在这里,就像在家一样,非常放心!

全国律师事务所新媒体排行榜

江苏茂通律师事务所实现大满贯

晨报讯(记者 朱友钦)近日,法制网舆情监测中心发布第114期律师事务所微信影响力一周排行榜,“江苏茂通律师事务所”发布的《党中央机构重磅调整!地方改革时间表已定!今日关注》一文,获得4.7万+

周阅读量,成功领跑热文榜。至此江苏茂通律师事务所已经先后夺得中国律所微信影响力排行榜、中国法律微信影响力排行榜、律师事务所微信影响力一周排行榜佳绩,实现排行榜大满贯。